

万隆恩典堂举办75周年感恩崇拜会



全体合影



萧寿生牧师祝福



江义虎执事主持切糕仪式

【万隆讯】讯万隆基督教教会恩典堂于6月10日在教会三楼礼堂举办成立75周年感恩崇拜会。出席盛典约900位来宾除了恩典堂教牧、会友、万隆各教会代表、会友、印尼基督教百良安华语区会(GKI Klasis Priangan)代表,还有来自雅加达、斗旺(tasik)牧师等,大家欢聚一堂同庆同感恩。

晚6.30,周年庆由李王慧莉师母主领庆典程序并作起始祷告,以“我神真伟大”圣诗拉开了75周年崇拜会的序幕。

这次75周年崇拜会的



主日学诗班、凯歌诗班献唱(上)



王忠林牧师讲道、吴承瑜传道传译(右)

题目是“神无限的爱”,主讲员是百良安区常委会监护人王中林牧师(Pdt.Suriawan Edhi),由吴承瑜传道(Ev.Alvin Wulur)传译。林牧师以圣经耶利米哀歌3章21-24节传讲神的话语:「然而,我想起这事,便有了盼望,因为耶和华的慈爱永不终止,祂的怜悯永无穷尽。祂的慈爱和怜悯

每天早晨都是新的,祂的信实无比伟大!我心里知道,耶和華是我的福分,我要仰望祂。」

林牧师以战国时期楚国诗人、政治家屈原,自沉于汨罗江,以身殉楚国的实际为例。讲述屈原在苦难中没有盼望而自杀。但基督徒,因神的大爱,就算在苦难中也有盼望。因



中年执委代表切糕

神的爱是无限的,人心会改变,但神的爱永不改变,每早晨都是新的。在生活里不可能事事一帆风顺。恩典堂这一路走了75年,肯定会有不少的苦和难处,但靠着神的恩典和应许,带着从神而来的盼望,走过了75年。今后有年轻的后辈,继续依靠神的恩典和应许,一路与神同

行,让恩典堂一直往前走,一代一代地传承,走向神所赐的光明前程。

林牧师讲道结束,会众同念使徒信经,同唱一颂后,75周年感恩崇拜会在萧寿生牧师的祝福声中顺利落幕。

接着是一连串的助兴节目。有短剧《风雨无阻地传福音》、有主日学儿童



李王慧莉师母主领



谢静利牧师作报告

诗班、青年新潮歌舞、中年诗班、长者凯歌诗班献唱等等。最后是由教会元老:耄耋之年87岁邓玉森先生、鲐背之年95岁的纪静卿姐妹、白寿99岁的林守箴弟兄切庆生蛋糕。可两位高寿老人行动不便,就由儿女代表切蛋糕、吹熄仪式。而后四层蛋糕由教会古稀之年的执委、教会牧师、最后青壮年教牧和执委切糕,表示教会的前程将由年轻一代传承接棒,继续前辈们的奋斗硕果,使更与时俱进,迈向更璀璨光明的未来。

(雪妮报道)



古稀之年代表切糕



出席的长老、执事在现场



朝气蓬勃青年接班人切糕

叶荣等亚洲跳伞考官受邀参加印尼陆军风洞造型训练

【本报讯】6月4日至7日,叶荣等四位杰出的亚洲跳伞考官获邀参加印度尼西亚陆军机动部队的风洞造型训练,并与队员们积极交流、合作,深入学习军队的严谨纪律。此次训练旨在为今年7月四人造型赛做充分准备。

拥有长达15年丰富跳伞经验的叶荣作为UPT双人伞教练考官,其专业技能和深厚经验在业界广获认可,并与此次同行受邀的另外三位优秀跳伞考官携手迎接挑战。本报记者 叶露

